(]
Svangspannare pneumatisk, blockstomme ﬁ‘ﬂ

Artikelbeskrivning/produktbilder

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

Beskrivning

Material:
Grundkropp aluminium.
Kolv i stal.

Utforande:
Grundkropp silver-anodiserad.
Kolv krompléterad.

Anmérkning:
Pneumatiska svingspannare anvinds dér det racker med laga spannkrafter eller dir
spannpunkten méste vara fri nér arbetsstycket liggs i eller tas ut.

Genom spannarens dubbelverkande funktion trycks kolven nedét och uppat.

Svéngspannarens rorelse bestar av en sving- och en spannrorelse. | borjan
av fastspanningen svinger hallarmen 90° nedat. Efter denna svéngrorelse gér
spannrorelsen linjart nedat. Arbetsstycket far endast spannas fast av spannrorelsen.

Magnetkolven &r forberedd for elektrisk &ndlagesavidsning.
Svingspannarens svangrorelse far inte hindras. F1 = vid 6 bar max. tillatet
arbetstryck.

Svéngspénnaren far endast drivas med oljad luft.

Hallarmen ingdr inte i leveransen.

P& begéran:
Narhetsbrytare.

Tillbehor:
K1813 héllarm for svingspénnare

Ritningsinformation:
1) Spanna

2) Lossa

3) Svangrorelse

4) Spannrorelse

5) Lossad

6) Spand

7) Vanstersvéngande
8) Hogersvangande

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



°

Svangspannare pneumatisk, blockstomme

Ritningar

Artikeloversikt

Svéingspannare pneumatisk, blockstomme
Bestallningsnr. Storlek Form Utférande 2 A B B1 B1 B2 B3 D D D1 D2 D3

max. min. max. min.

K1812.11210 12 A hégersvangd 20 5 49 48 45 75 115 1142 6 M5 M03x0,5
K1812.11220 12 A hégersvingd 20 5 49 48 45 75 115 1142 6 M5 M03x0,5
K1812.11610 16 A hégersvangd 25 5 69 68 45 75 145 1442 8 M5 M05x0,8
K1812.11620 16 A hégersvangd 25 5 69 68 45 75 145 1442 8 M5 M05x0,8
K1812.21210 12 A vénstersvangd 20 5 49 48 45 75 115 1142 6 M5 M03x0,5

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



°
Svangspannare pneumatisk, blockstomme
Artikeloversikt
Bestéllningsnr. Storlek Form Utférande 2 A B B1 B1 B2 B3 D D D1 D2 D3
max. min. max. min.
K1812.21220 12 A vanstersvangd 20 5 49 48 45 75 115 1142 6 M5 MO03x0,5
K1812.21610 16 A vénstersvangd 25 5 69 68 45 75 145 1442 8 M5 MO5x0,8
K1812.21620 16 A vénstersvingd 25 5 69 68 45 75 145 1442 8 M5 MO05x0,8
K1812.12010 20 B hdgersvangd 35 4 99 98 55 83 184 1832 12 M5 MO08x1,25
K1812.12020 20 B hégersvingd 35 4 99 98 55 83 184 1832 12 M5 MO08x1,25
K1812.12510 25 B hdgersvangd 35 5 99 98 55 9 23 2292 12 M5 MO08x1,25
K1812.12520 25 B hégersvingd 35 5 99 98 55 9 23 2292 12 M5 MO08x1,25
K1812.13210 32 B hégersvingd 45 45 139 138 55 9 30 2992 16 G1/8 M10x1,5
K1812.13220 32 B hdgersvangd 45 45 139 138 55 9 30 2992 16 G1/8 M10x1,5
K1812.14010 40 B hégersvingd 45 5 139 138 55 9 30 2992 16 G1/8 M10x1,5
K1812.14020 40 B hégersvingd 45 5 139 138 55 9 30 2992 16 G1/8 M10x1,5
K1812.15020 50 B hdgersvangd 65 7 169 168 66 11 37 3692 20 Gi/4 M12x1,75
K1812.15050 50 B hégersvingd 65 7 169 168 66 11 37 36,92 20 G1/4 M12x1,75
K1812.22010 20 B vénstersvangd 35 4 99 98 55 83 184 1832 12 M5 MO08x1,25
K1812.22020 20 B vénstersvingd 35 4 99 98 55 83 184 1832 12 M5 MO08x1,25
K1812.22510 25 B vanstersvangd 3% 5 9,9 98 55 9 23 2292 12 M5 M08x1,25
K1812.22520 25 B vénstersvangd 35 5 99 98 55 9 23 2292 12 M5 MO08x1,25
K1812.23210 32 B vénstersvingd 45 45 139 138 55 9 30 2992 16 G1/8 M10x1,5
K1812.23220 32 B vénstersvangd 45 45 139 138 55 9 30 2992 16 G1/8 M10x1,5
K1812.24010 40 B vénstersvangd 45 5 139 138 55 9 30 2992 16 G1/8 M10x1,5
K1812.24020 40 B vénstersvingd 45 5 139 138 55 9 30 2992 16 G1/8 M10x1,5
K1812.25020 50 B vénstersvangd 65 7 169 168 66 11 37 36,92 20 G1/4 M12x1,75
K1812.25050 50 B vénstersvangd 65 7 169 168 66 11 37 3692 20 Gi/4 M12x1,75
Bestallningsnr. H H1 H2 H3 H&  H5 H6 L L1 2 ST S2  Slag F1
S N
K1812.11210 100 77,8 12 51 2 25 3 25 155 8 75 10 175 59
K1812.11220 130 97,8 12 70 2 25 3 25 155 8 75 20 275 59
K1812.11610 100 77,8 12 51 2 25 3 29 20 8 75 10 175 106
K1812.11620 130 97,8 12 70 2 25 3 29 20 8 75 20 275 106
K1812.21210 100 77,8 12 51 2 25 3 25 155 8 75 10 175 59
K1812.21220 130 97,8 12 70 2 25 3 25 155 8 75 20 275 59
K1812.21610 100 77,8 1 32 2 25 3 29 20 8 75 10 175 106
K1812.21620 130 97,8 1 42 2 25 3 29 20 8 75 20 275 106
K1812.12010 93,5 73 18 395 3 3 4 36 255 8 95 10 195 141
K1812.12020 13,5 83 18 495 3 3 4 36 255 8 95 20 295 141
K1812.12510 93,5 73 18 27 3 3 4 40 28 96 95 10 195 264
K1812.12520 13,5 83 18 37 3 3 4 40 28 9,6 95 20 295 264
K1812.13210 13,5 80 20 25 3 55 65 45 34 16,5 15 10 25 422
K1812.13220 133,5 90 20 35 3 55 65 45 34 16,5 15 20 35 422
K1812.14010 114,5 80 20 25 3 55 65 52 40 18 15 10 25 739
K1812.14020 134,5 9 20 35 3 55 65 52 40 18 15 20 35 739
K1812.15020 152 101,5 25 37 35 55 75 64 50 20 19 20 39 1155
K1812.15050 212 131,5 25 67 35 55 75 64 50 20 19 50 69 1155
K1812.22010 935 73 18 395 3 3 4 36 255 8 95 10 195 141
K1812.22020 113,5 83 18 495 3 3 4 36 255 8 95 20 295 141
K1812.22510 93,5 73 18 27 3 3 4 40 28 9,6 95 10 195 264
K1812.22520 113,5 83 18 37 3 3 4 40 28 96 95 20 295 264
K1812.23210 113,5 80 20 25 3 55 65 45 34 16,5 15 10 25 422
K1812.23220 133,5 9 20 35 3 55 65 45 34 16,5 15 20 35 422
K1812.24010 114,5 80 20 25 3 55 65 52 40 18 15 10 25 739
K1812.24020 134,5 90 20 35 3 55 65 52 40 18 15 20 35 739
K1812.25020 152 101,5 25 37 35 55 75 64 50 20 19 20 39 1155
K1812.25050 212 1315 25 67 35 55 75 64 50 20 19 50 69 1155

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



